
CIENCIAS NATURALES
6° básico  

Clase 23
TEMAS



¿Cómo te fue con la actividad pasada?





NO PODRÁ REALIZAR FOTOSÍNTESIS YA QUE NO INGRESA LA LUZ



RESPUESTAS VARIABLES
LUZ

CO2

H2O

HOJA GLUCOSA
O2



LUZ, TEMPERATURA Y PRODUCCIÓN DE GLUCOSA.

LA FOTOSINTESIS EN LA PLANTA DISMINUYE
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A   U   T    Ó   T   R   O         O   S

C  L          R   O   F    I    L   A

A    L    L   O
C        2

G  L    U   C   O         A

R   A         Z

L   U   M   I          I     C    A

H   E   T    E   R   O        R   O   F    O   S
O  X    I    G         N   O

H   O   J   A

P   L    A   N   T   A

E  N   E   R    G        A



Actividad para la 
casa. 

REALIZA LA ACTIVIDAD EN LA 
PÁGINA 23 DE TU CUADERNILLO 

REVISAREMOS 
EN LA PRÓXIMA 

CLASE




